



## **В Камчатском крае высокопоставленный чиновник управления Федерального агентства по рыболовству подозревается в превышении должностных полномочий**

Следственными органами Следственного комитета по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении начальника отдела контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов по Усть-Камчатскому району Северо-Восточного управления Федерального агентства по рыболовству, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершённое с применением насилия). Следствием установлено, что возглавлявший оперативную группу начальник отдела при обнаружении двух членов родовой общины «Кабеку» в границах чужого рыбопромыслового участка не принял мер к выяснению всех обстоятельств произошедшего и установлению оснований для привлечения указанных лиц к административной ответственности за нарушение правил рыболовства. В присутствии других членов оперативной группы он начал кулаками и ногами избивать рыбаков, причинив одному из них вред здоровью средней тяжести по критерию угрозы для жизни и утраты трудоспособности. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершённого преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

*17 Августа 2010*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/543868>